

香港，终究还是会那么香

一旦沪港合作进一步加强，一定能为未来中国经济之愈加向好做出更多贡献。

主笔 | 姜浩峰



“通过人大立法的方式，再将香港地区维护国家安全法纳入基本法附件三，是能够让香港重归平静安宁轨道的。”说这话时，姚祖辉坐在位于港岛西营盘成基商业中心 23 楼的沪港经济发展协会，看着窗外维港与卑路乍湾云淡风轻的样子，娓娓道来。作为全国人大代表、沪港经济发展协会会长、上海海外联谊会副会长，姚祖辉看好香港未来的发展，更看好沪港经济交流的前景。

“生意做不完。特别是未来

三五年内，在金融服务领域，香港的机会很多。”姚祖辉说。

进入 7 月以来，香港恒生指数强劲反弹，连续两周收盘上涨。新经济、科技股和医药相关股表现特别抢眼。特别是互联网龙头企业同步向上突破，再次创出新高。与此同时，毕马威统计数据显示，2020 年上半年，港交所共有 59 只新股上市。下半年，预计上市新股更多。汇市坚挺，楼市则显示出新盘集中入伙的热闹场景。甚至 7 月 5 日开启的、推迟举办的香港苏富比、富

蒂斯等春拍，都展现出艺术品市场一种火热复苏的景象……

多种因素促港股上涨

自香港地区维护国家安全法实施以后，香港股市连日大涨，显示了资本市场对国安法的信心，对香港未来的信心。进入 7 月中旬以后，恒生指数高速向上的势头才略微减弱。然而，亦有分析人士指称，在一些香港本地股出现上涨乏力趋势